



中秋遇秋收 看别样警色



▲文艺演出奏响安全宣传最强音

中秋节遇上秋收,平安出行便成了村民和游客的共同焦点。9月11日下午,一场丰富多彩的交通安全文艺演出在夏县张家坪村上演。

“中秋假期还没到呢,交警就来给咱又送节目又送头盔的。”“一边是露营休闲,一边是交安节目,你看热闹不?”“积极参与,赢了个头盔,今天算是来对了!”……

此次演出由省公安厅交通管理局指导、市公安局交警支队主办。活动以“中秋有‘警’色 平安月更‘圆’”为主题,将交通安全知识融入丰富多彩的文艺节目,把交通安全知识和平安团圆的美好祝福送给周边游客,让“安全”走进景区的同时,为周边村民带去节日的交安叮嘱。

活动开始前,民辅警联合保险公司工作人员,采取走村入户、委托代办等方式,动员周边居民摩托车、农用三轮车、电动自行车使用者,积极办理第三者责任险和驾驶人意外险,降低交通事故发生率及减轻事故后的经济损失,用家门口“一站式”服务,让群众真切感受到便利和实惠,为消除辖区交通安全隐患打下坚实基础。

随后,活动在欢快的威风锣鼓中拉开序幕。交通劝导员化身“孙悟空”,带来了精彩表演,并告诫群众在中秋节走亲访友的同时,勿忘交通安全;小品《错哪了》,讲述了农村劝导员劝导



▲走村入户宣交安

一起电动三轮车违法载人和未佩戴安全头盔的交通违法行为,向其讲解交通违法行为的危害和交通安全常识,引发村民讨论;夏县交警大队民辅警通过演唱创作的歌曲《守护平安》,让交通安全在美妙歌声中声声入耳,时时挂心。

当天的活动还精心准备了《诗词对接》,巧妙地让古诗词与交通安全有了别样碰撞,精彩的快板节目用欢快的节奏和押韵的语句,向群众传播交通法规和出行常识,让交安知识深入人心。

活动现场还穿插了有奖问答互动环节,设有代表不同答案的两个区域,主持人向观众提出问题,答题群

众根据自己的答案站到对应区域,答对的人可以参与下一轮问答。

“在路上遇到行驶的大货车,你应该怎么办?”“头盔和安全带是我们日常出行的必备。”……现场,台下观众踊跃参与,现场气氛热烈,民警向参加竞答的群众赠送安全头盔等奖品,鼓励他们做文明交通参与者。

“这次活动我和家人们都受益匪浅,我们深刻认识到了遵守交通规则的重要性及交警工作的不易,中秋假期,咱们要过得安全,才能过得开心。”当天,领着家人在张家坪游玩的游客原敏霞说,中秋节假期,这样的交通安全教育很“接地气”。

记者 樊朋展 刘凯华 张蕊彤



交管一线

垣曲交警 向摩托车“炸街”亮剑



运城晚报讯(记者 张蕊彤)9月12日晚,垣曲交警大队民警在开展夜间街面巡逻过程中发现两辆摩托车轰鸣声较大,遂将他们拦停。经查,这两辆摩托车不但非法改装排气管,还对车灯、前后杠和反光镜进行了改装,存在极高的安全隐患。随后,两名摩托车驾驶人受到相应处罚。

据了解,自夏季行动开展以来,垣曲县交警大队针对市民反映强烈的“飙车炸街”行为,专门研究、精心部署,并组织警力到辖区重点区域路段,对区域路段聚集的大功率摩托车及驾驶人开展逐一排查,核查驾驶人是否存在无证驾驶,核查车辆是否存在非法改装、无牌无证,是否存在追逐竞驶、炸街扰民等违法犯罪行为,以“零容忍”的态度,坚决做到发现一起、查处一起、教育一起,形成严打整治的高压态势。

夏县交警 治理车辆违停顽疾



运城晚报讯(记者 樊朋展)9月13日,夏县交警大队结合辖区道路交通实际,持续开展乱停乱放专项整治行动,全力营造安全畅通、文明有序的道路交通环境。

整治期间,该大队强化警力部署,重点对占用斑马线、人行横道等违停行为进行清理。对机动车违法停放行为,驾驶人在现场的,予以口头警告并责令立即驶离;对于驾驶人不在现场并在规定时间内未驶离或拒绝驶离的,依法开具违法停车告知单,最大限度做到实时发现、及时处置,提高通行效率。

绛县交警 为快递小哥“充电”

运城晚报讯(记者 张蕊彤)9月13日,绛县交警大队宣传民警走进该县顺丰快递公司开展“不逆行、不抢行”、按规定佩戴安全头盔交通安全宣传活动,旨在通过增强快递人员的交通安全意识,带动全县人民养成文明出行的好习惯。

活动中,民警通过发放宣传资料、以案释法的方式,向快递人员讲解逆向行驶、闯红灯、不戴安全头盔、随意横穿、争道抢行、闯红灯、不系安全带、超速等交通违法行为的危害,引导大家在日常工作中,要时刻紧绷安全弦,自觉抵制交通违法行为。



中秋团圆路 交警来守护

运城晚报讯(记者 刘凯华)在中秋假期万家团圆之时,运城交警始终坚守在一线,做好交通安全保障,只为路畅人安。

中秋假期,全市群众探亲访友活动增多,车流量明显增大。为有效预防交通拥堵,交警部门结合往年交通特点,科学研判分析,在人流、车流较密集的路口、路段、中心商圈、热门景区加派警力指挥交通,及时对过往车辆进行分流和疏导,提醒车辆驾驶人谨慎驾驶,

有序通行;同时,加大对事故多发路段、易拥堵路段巡逻管控力度,及时排查安全隐患。

此外,全市交警还针对节假日的出行特点,紧盯重点时间节点、重点交通违法行为、重点车辆管控、重点道路管控,依法严查酒驾醉驾、无牌无证、驾乘车辆不系安全带等交通违法行为,保障辖区道路交通平安畅通。

左图为万荣交警在景区附近道路疏导交通。